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Информација о раду Одбора за жалбе грађана Парламентарне скупштине БиХ
(мандат: 2014 – 2018.) за период јануар – фебруар 2021. године

У периоду јануар – фебруар 2021. године Одбор за жалбе грађана Парламентарне
скупштине БиХ одржао је двије сједнице на којима је разматрао 38 тачака усвојеног
дневног реда, а у оквиру њих 29 жалби на рад и поступање полицијских службеника
Државне агенције за истрагу и заштиту (СИПА), Дикреције за координацију
полицијских тијела (ДКПТ) и Граничне полиције БиХ.

Међу разматраним жалбама је и једна на рад полицијских службеника СИПА-е која је
оцијењена као неоснована.
Двије жалбе разматране су на рад полицијских службеника ДКПТ-а, од који је једна
оцијењена као основана, те је затражено да се по окончању поступка о његовом исходу
достави информација Одбору.

Такође, Одбор за жалбе грађана је у вези са жалбом број: 05/2-50-17-1695/20 од 25. 08.
2020. усвојио закључак којим се позива Дирекција за координацију полицијских тијела
БиХ да убудуће прати понашање именованог полицијског службеника, нарочито са
апекта понашања због којег је поднесена жалба.

У овом извјештајном периоду Одбор за жалбе грађана разматрао је и 26 жалби на рад и
поступање полицијских службеника БиХ.

Међу разматраним жалбама, за њих 19 Одбор за жалбе грађана Парламентарне
скупштине БиХ закључио је да у поступању полицијских службеника Граничне
полиције БиХ и надлежних тијела у овим предметима нису утврђене неправилности,
нити повреде релевантних закона.

Како је у седам предмета утврђено да је било кршења службене дужности у поступању
полицијских службеника Граничне полиције БиХ, а то је констатовано и у извјештајима
Граничне полиције БиХ, те да је против одговорних лица из ових предмета упућен
приједлог за покретање дисциплинског поступка, Одбор за жалбе грађана обавезао је
Граничну полицију БиХ да га по окончању поступака извијести о њиховом исходу.

Одбор за жалбе грађана Парламентарне скупштине БиХ је на 84. сједници одгодио
изјашњење по жалби број: 05/2-50-17-1737/20 од 02. 09. 2020. године.
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Одбор за жалбе грађана истакао је примједбу на ток истраге у овом предмету. На основу
снимка са надзорних камера евидентно је да постоје одређене нелогичности у поступању
полицијског службеника које иду у прилог потврде основаности сумње у почињење
дјела које је пријављено.

Став Одбора у овом предмету је да је затворен круг индиција које упућују на основану
сумњу о почињену кривичног дјела.

Одбор је затражио од Граничне полиције БиХ да уложи додатне напоре како би у што
краћем року спровела додатну истрагу с циљем доказивања кривичног дјела, те да
допуњени извјештај достави Одбору.

Након доставе допуњеног извјештаја Граничне полиције БиХ, Одбор за жалбе грађана
Парламентарне скупштине БиХ поново ће разматрати наведени предмет и о томе заузети
коначан став.

У вези са предметом по жалби број: 05/2-50-17-1819/20 од 15. 09. 2020, Одбор за жалбе
грађана затражио је да Гранична полиција БиХ достави информацију о резултатима
истраге ЦИУ-а и Тужилаштва БиХ.

У вези са предметом по жалби број: 05/2-50-17-1802/20 од 10. 09. 2020, Одбор за жалбе
грађана сматра да у Извјештају Граничне полиције БиХ, у мишљењу о основаности
жалбе, умјесто ријечи: "без довољно доказа" треба да стоји "неоснована".

У вези са предметом по жалби број: 05/2-50-17-1818/20 од 15. 09. 2020, Одбор за жалбе
грађана тражи да Гранична полиција БиХ достави мишљење Министарства цивилних
послова у вези са предметним питањем из ове жалбе.

У вези са предметом по жалби број: 05/2-50-17-2010/20 од 14. 10. 2020, Одбор за жалбе
грађана усвојио је извјештај Граничне полиције БиХ уз препоруку да се у току
дисциплинског поступка против одговорног полицијског службеника уваже и цијене све
олакшавајуће околности у контексту нехатног поступања полицијског службеника у
конкретној ситуацији.

У вези са предметом по жалба број: 05/2-50-17-2159/20 од 05. 11. 2020, Одбор за жалбе
грађана примио је к знању информацију о предузетим мјерама у овом предмету.

Одбор за жалбе грађана затражио је од Граничне полиције БиХ да иницира измјену
члана 2. Одлуке о прописивању додатних услова за улазак странаца у Босну и
Херцеговину ("Службени гласник БиХ", број 57/20) на начин јасног одређења
формулације "предочење негативног PCR теста на вирус SARS-COV-2...", у смислу
јасног појашњења да ли тест мора бити у принтаној форми, или је дозвољено и
предочење у електронској форми.
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С даном 10. 02. 2021. Одбор за жалбе грађана БиХ констатује да је активно 36 жалби, и
то:

1. на рад и поступање полицијских службеника Граничне полиције БиХ 35 жалби,
и

2. на рад и поступање полицијских службеника СИПА-е 1 жалба.

Наведене полицијске агенције ће за ове жалбе, према установљеној пракси, доставити
прописане изјвештаје о спроведеним истрагама, а које ће разматрати новименовани
Одбор за жалбе грађана. Евиденцију о жалбама и приспјелим извјештајима води
секретарка Одбора за жалбе грађана.

Предсједник
Одбора за жалбе грађана

Парламентарне скупштине БиХ
Др Вјекослав Вуковић


